

## 第三屆 樂 Teen 良心生活乜乜乜系列 - 辯論決賽



相片說明：

1. 參加者獲最佳品格團隊獎
2. 兒童親身體驗拾荒長者的辛勞，憑自己的努力換取一頓難忘的午餐。
3. 參加者勇於站在台上發表自己的看法



「香港兒童幸福嗎？」、「失敗比成功更有利於兒童成長嗎？」是今年兩場辯論比賽的辯題。

在今年暑假，四間樂 Teen 會兒童辯論隊的成員身體力行，從體驗中尋找答案。

兒童經歷了兩日一夜的訓練營，曾在社區體驗拾汽水罐的辛酸，參加者說：「原來要踩扁一個汽水罐要咁大力架！」。透過社區實況體驗，深深體會到「長者貧窮」的不公狀況，讓孩子們對「拾荒長者們」有多一份理解及關懷，更深切明白到「賺錢艱難」的道理。

於 10 月 2 日舉行的辯論決賽，正好見證兒童兩個多月以來的學習成果。各辯論員自信滿滿地站在台上為自己的立場辯證，培養「以理服人，理性對話」的品德，更學習關心社區的人和事，真正實踐良心生活。

## 立法會選舉 - 推廣活動 「不是看見希望才堅持， 而是堅持才能看見希望」

相片說明：

1. 青年人進行模擬選舉
2. 流動街站



樂 Teen 會社工及一眾青年人有見於香港歷年來的立法會選舉投票率一直低於五成，如此消極的社會參與態度不利於社會的進步及實踐公義。故此，藉著立法會選舉前夕，青年們一同籌辦「模擬選舉」及流動街站，更以「不受左右、自主投票」為口號，呼籲社區途人克盡公民責任。



本處北角樂 Teen 會亦於 8 月 28 日舉行了「立法會選舉模擬投票」活動，目的是讓兒童、青少年及社區人士認識立法會功能、體驗投票選舉、表達自己對各候選人的選擇，並藉此提升服務對象對社會時事的關注。是次活動共有 72 名社區人士參與投票。有青年人表示，以往較少留意新聞時事，對於立法會選舉不太理解，但今次活動令他有興趣走上前了解當中內容和向在場人士查詢，亦有參加者表示感到可以「用自己一票改寫社會命運」。我們期望藉著這次投票活動，能進一步推動服務對象關心社會及表達意見。